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ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 
Ονομάζομαι Αμπατζής Αναστάσιος, έχω γεννηθεί στην Αθήνα στις 8/1/1980 και 

κατοικώ στην Αθήνα. Έχω αποφοιτήσει από τη σχολή Πολ.Μηχανικών ΕΜΠ (2003), 
είμαι κάτοχος MBA από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (2006) και Msc  με 
τίτλο ‘’Real Estate Investment and Finance’’ από το Πανεπιστήμιο Heriot-Watt της 
Μεγάλης Βρετανίας (2016). 

Εργάζομαι στoν όμιλο της Alpha Bank από το 2001, ενώ στο τμήμα εκτιμήσεων 
της Alpha Αστικά Ακίνητα εργάζομαι από το 2005. Είμαι πιστοποιημένος εκτιμητής 
REV και Valuer in Plant and Equipment κατά TEGOVA, ενώ είμαι εγγεγραμμένος 
στο Μητρώο του Υπουργείου Οικονομικών (Α.Μ.333). Από το 2012 ασχολούμαι 
ενεργά με τα κοινά των εκτιμητών, έχω αποτελέσει μέλος του Δ.Σ. του ΕΛΙΕ και από 
το 2016 συμμετέχω στο Δ.Σ. του ΣΕΚΕ. 

 Γνωρίζω άριστα Αγγλικά, Γερμανικά, έχω βασικές γνώσεις Ισπανικών, ενώ έχω 
παρακολουθήσει σεμινάρια Autocad, Office και εκτιμητικής από το ΕΛΙΕ και το 
ΣΕΚΕ. Εκπλήρωσα τη στρατιωτική μου θητεία ως έφεδρος αξιωματικός με 
ειδικότητα Διαβιβαστής Μηχανικού. Στα ενδιαφέροντά μου είναι ο αθλητισμός 
(μπάσκετ, κολύμβηση) και ο χορός.  

Στα χρόνια που ασχολούμαι με τα κοινά των εκτιμητών, έχω συνεισφέρει στην 
περαιτέρω ενίσχυση της φήμης του Συλλόγου μας και στην καταξίωση του 
εκτιμητικού επαγγέλματος στην Ελλάδα, μέσω της συμμετοχής μου σε ομάδες 
εργασίας, όπως για το συντονισμό της διαδικασίας υποβολής εισηγήσεων/ 
εκτιμήσεων για τον καθορισμού Τ.Ζ. για το Υπουργείο Οικονομικών, για τη 
μετάφραση των Ευρωπαϊκών Εκτιμητικών Προτύπων του 2020 κ.α.  
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ΠΡΟΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Σ.ΕΚ.Ε. 

 
 

ΑΙΤΗΣΗ  ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ 
ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΣΕΚΕ 

 
 
 
 
 
Κύριοι 
 
Με την παρούσα αιτούμαι την υποψηφιότητα μου 
κατά τις προσεχείς αρχαιρεσίες του Συλλόγου 
Εκτιμητών Ελλάδος. 
 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο     x 
   
Για την Ελεγκτική Επιτροπή     
 
Για το Πειθαρχικό Συμβούλιο   
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Διεκδικώ την επανεκλογή μου στο Δ.Σ. του ΣΕΚΕ με όραμα την ισχυροποίηση 

του Συλλόγου μας σε Ελλάδα και Ευρώπη, τη διασφάλιση των επαγγελματικών 
δικαιωμάτων μας και την προσέλκυση και εκπαίδευση νέων συναδέλφων στο 
εκτιμητικό επάγγελμα. 

             
 

 
*Η παρούσα αίτηση και η υπεύθυνη δήλωση που τη συνοδεύει, θα πρέπει να υποβληθούν έως και 25/5/2021. 
 


